Вариант 1
Часть 1
1. Какое неравенство неверное? 1) 5 > –3     2) –1,7 > –1,5      3) –
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 < 0   4) –9 < –6
2. [image: image2.png]YKaXUTe BBIp@XKE€HHE, 3HAUYE€HHE KOTOPOTO ABJIAeTCAd HAaUMEHBIITHNM.
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3. Решите уравнение 8 х + 5 (6 – 7х) = – 7х + 10
4. [image: image3.png]Ha pucyHKe TIOKa3aHO M3MeHeHHe TeMIIepaTyphl BO3AyXa Ha MPOTSHKEHUH CY-
TOK. I10 TOPH30HTAIN YKasbIBAaeTCs BPeMS CYTOK, [0 BePTUKAIN — 3HaYeHHe
TeMIIepaTyphl B rpagycax Llenbcus.
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OmnpeziennTe MO PUCYHKY HAUMEHBIIYIO TeMIepaTypy BO3yXa 3a 3TU CYyTKHU.
OTBeT AaiiTe B rpagycax Lleabcus.

OTBeT:





5. [image: image4.png]CleperaTenbHbIN GAHK HAYMCIAET Ha CPOUHBIN BKIa 16% rofoBEIX. BKIAIHK
TOJIOXKIT Ha cdeT 800 p. CKOMbKO pybiieit 6yZeT Ha 9TOM cUeTe uepes TOjl, eCIn
HUKAKUX OIeparuii co cueToM MPOBOAUTHCS He GyaeT?

OTBeT:





6. Найдите значение выражения:    – 
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1) 12,2;            2) – 37;            3) –12,2;        4) 37
7. Сколько понадобится времени 9 бульдозерам, чтобы расчистить площадку, которую 7 бульдозеров расчищают за 6,3 ч?
8. Упростите выражение:   7· (2а – 4,2) – (4 + а)

9. Найдите число, 12% которого равны 240.

10.Сократите дробь 
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11. Указать  верную  пропорцию:   
1) 2 : 3 = 5 : 10          2) 2 : 3 = 10 : 15        3) 5 : 10 = 8 : 4         4) 12 : 18 = 3 : 2
Часть 2
1.  Вычислите: (1,8 · 0,4 –  
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2. Решите задачу, составив уравнение.

Расстояние между городами автомобиль преодолевает за 3 ч. Если бы его скорость была на 15 км/ч больше, то на этот путь ему потребовалось бы 2,4 ч. Определите скорость автомобиля и расстояние между городами. 
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